ZAPISNIK JAVNEGA SESTANKA KS GOTNA VAS
· UREDITEV GOZDNE VLAKE -
Povzetek

Dne 9.7.2024, je ob 16. uri potekal javni sestanek KS Gotna vas, ki je bil sklican na pobudo krajanov KS. 
Tema sestanka je bila predlagana ureditev gozdne poti (vlake), ki bi po predlogu MO Novo mesto omogočala alternativni dostop do bližnjega romskega naselja in štirih hiš ulice Ob Potoku. 
Sestanka so se poleg predstavnikov KS in krajanov udeležili predstavniki MO Novo mesto, ki so predstavili predlagano rešitev.

Vsebina srečanja

Predstavnika MO sta predstavila obstoječe stanje. V ulici Ob Potoku poteka kategorizirana občinska cesta JP 799202, ki jo povezuje z oddaljenimi štirimi hišami in manjšim romskim naselje. Cesta je v krajšem odseku, dolžine približno 200 metrov stisnjena med potok in strmo brežino, zaradi česar je zelo ozka in neprimerna za dostop večjih intervencijskih vozil. Sama cesta je tudi v slabem stanju in bo brez nadaljnjih posegov v prihodnjih letih zaradi erozije brega postala neprevozna. MO je naredila analizo možnosti rešitve, vendar se pri tem srečuje s problemom visokega stroška (ocenjeno na 400.000 do 700.000 EUR) kot tudi visokimi zahtevami lastnika zemljišča brežine. 

MO zato predlaga ureditev vzporedne makadamske gozdne vlake ID 0703101003, ki bi predstavljala alternativno rešitev dostopa do omenjenih štirih hiš in romskega naselja. 

Odziv krajanov

Oglasili so se številni krajani, ki v večini nasprotujejo predlagani rešitvi, saj naj bi le ta pretirano obremenila obstoječo cesto skozi ulico Gotna vas. Le ta je že problematična saj je na njej nezmožnost srečevanja več vozil na številnih odsekih, slabo je splošno stanje ceste ki je potrebna obnove, problematičen je dodaten promet, ki nastaja kot posledica širitve naselja ter dejstvo, da že obstoječa cesta ne več odsekih poteka po zasebnih zemljiščih.

Nekateri lastniki gozdne vlake, so poudarili, da le ta na več mestih deloma poteka po zasebnih zemljiščih in bi vsi posegi na njen zahtevali njihovo soglasje. Ker so proti ureditvi te ceste na predlagan način, le tega ne nameravajo podati. 

Krajani hiš Ob Potoku, ki jih problematika najbolj zadeva so izpostavili, da razumejo stališče krajanov ulice Gotna vas, vendar prosijo, da tudi oni razumejo njih- da je cesta v resnično slabem stanju, ki se iz leta v leto slabša, da so od nje eksistencialno odvisni in da je nujno, da se čimprej najde rešitev, ki jim bo omogočila varen in trajen dostop do njihovih hiš. 

Ob vprašanju, kaj se bi ob ureditvi predlagane nove ceste zgodilo z obstoječim delom ceste Ob Potoku, so predstavniki MO odgovorili, da bi na nevarnem odseku najverjetneje zaprla ali uredila v pešpot. Nekateri so tu izpostavili tudi problematiko hitrostnih omejitev ob vrtcu. 

Krajani so izpostavili frustracijo nad tem, da je občina predlagala le eno možno rešitev. Predlagali so druge alternativne možnosti ureditve dostopa kot so po javni poti mimo podjetja Novak, izpušni sistemi d.o.o. ali pa iz smeri Stopič. Nekateri so izpostavili tudi frustracijo, da občina ne uspe urediti cesto na njeni obstoječi trasi, navkljub zapletom z lastniki zemljišč. 

Rešitve

Predstavnika MO sta na tej točki predlagala, da KS pripravi in na občino dostavi predloge omenjenih drugih rešitev, ki bi jih lahko nato ocenili in podali mnenje. MO ne želi uveljavljati rešitev, ki ji krajani in KS nasprotujejo, si pa želijo najti rešitev, ki bo ustrezno rešila težavo in trajno uredila varen dostop za vse krajane. 
Pred zaključkom so krajani predstavnikoma MO predali še podpise peticije v kateri krajani KS nasprotujejo predlagani rešitvi gozdne poti (vlake). Predstavnikom KS pa so krajani izrazili željo, da bodo vnaprej redno obveščeni o vseh nadaljnjih odločitvah in ukrepih MO.

Sklep

Svet KS občini dostavi predlagane alternativne možnosti in o nadaljnjih odločitvah, posegih in ukrepih MO obvesti krajane KS. 
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